N = 0l & At & Ml A

P01BHE S 13 YN FUMBIAD ~ FUMSIAD
SN FOIMEXED
o ZOMEBXAMHIA HE L JlE 2=
Celr FOUMBTANEIA BLHH = (el @2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ZOIME XA 24,388,481 22,493,675 1,894,806
2 8,587,049 8,392,399 194,650
3 2,694,000 2,694,000 0
p] 131,552 111,919 19,633
= 68,265 68,265 0
= 1,423,972 1,354,873 69,099
> 1,483,643 9,872,219 1,611,424
ZOMBXRAHA HE W g 1S 3,900,407 3,665,750 234,657
2 2,469,893 2,314,423 155,470
= 68,265 68,265 0
< 580,717 550,361 30,356
= 781,532 782,701 48,831
ZOMETANYA HLHH S 1,176,992 1,049,356 127,636
2 808,265 717,280 90,985
= 167,645 153,702 13,943
2 201,082 178,374 22,708
ZOMEXE MLHH =AY 30,637 21,772 8,865
201 et bl 15,637 6,772 8,865
01 At 2 el bl 15,637 6,772 8,865
Olgs+gH] 5,965 6,100 A135
OFDIMBNUIA ZHOHY 222 KX (=0
WEET HE 1,665,008 * 14 1,665 1,800 A135
OASIZSXISEMA 22t 30,0008 * 3005 9,000 0 9,000
NSNS MEIA B8 ALY X7 1,146,355 1,027,584 118,771
2 808,265 717,280 90,985
= 167,645 153,702 13,943
2 170,445 156,602 13,843
201 et bl 2,600 2,700 A100
01 AL 2 el bl 2,600 2,700 A100
Olgs+8H] 2,600 2,700 A100
ONSABIHEIA EXAY 228 2E2 H
Z(2HAEZ)  FH 2,002 * 1,3000H 2,600 2,700 A100
307 £12+0I & 1,143,555 1,024,684 118,871
2 808,265 717,280 90,985
= 167,645 153,702 13,943
2 167,645 153,702 13,943
05 212t et 3 1,143,555 1,024,684 118,871
OXNSAAS HHIA EX A
AE 1,143,555,0008 * 14l 1,143,555 1,024,684 118,871
2 808,265 717,280 90,985
= 167,645 153,702 13,943
> 167,645 53,702 13,943
Zojel =X e 2,607,031 2,505,567 101,464
2 1,640,714 1,575,368 65,346
= 68,265 68,265 0
= 406,379 390,459 15,920




2N
X ZH -
L= B

el

H

Al
(=
AH

A&
MEXJAMHIA JHE 2 Dl 2
el =X X2zl

02 4

2mre
o e
M

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 491,673 471,475 20,198
o= 141,560 292,186 A 150,626
= 99,092 204,530 A 105,438
=) 21,234 43,828 N 22,594
i 21,234 43,828 N22,594
301 et a = 141,560 292,186 A 150,626
= 99,092 204,530 A 105,438
=) 21,234 43,828 N22,594
e 21,234 43,828 N 22,594
01 AR 2&H =53 141,560 292,186 A 150,626
OHM==& JF 30,000& = 393.2220! » 12& 141,560 292,186 A 150,626
= 99,092 204,530 A~ 105,438
< 21,234 43,828 A 22,594
s 21,234 43,828 A 22,594
O+ (XHae) 160,626 0 160,626
= 105,438 0 105,438
< 22,594 0 22,594
s 22,594 0 22,594
301 LA Z 150,626 0 150,626
= 105,438 0 105,438
< 22,594 0 22,594
[ia 22,594 0 22,594
01 Al 28X =02 150,626 0 160,626
OZ M= (RHat=)
30,0003 = 418.405Q1 = 12& 150,626 0 150,626
= 105,438 0 105,438
< 22,594 0 22,594
s 22,594 0 22,594
ZOHOIXHEE D7 ne 4,000 3,000 1,000
= 3,200 2,400 800
= 800 600 200
301 et a3z 4,000 3,000 1,000
= 3,200 2,400 800
[ia 800 600 200
01 MI28E+06l= 4,000 3,000 1,000
OFMHATHEE XD e
2 & 100,000& » 40¢! 4,000 3,000 1,000
= 3,200 2,400 800
= 800 600 200
ZOHAASI EHES KA 37,412 35,412 2,000
307 glztol & 32,020 30,020 2,000
10 AFRISXIEX 32,020 30,020 2,000
Ost=XHMTHAHA X = MU AKX
2 2,000,000& = 13l 2,000 0 2,000
FoerEdsad 7,526 7,546 A 20
201 et 7,526 7,546 A20




2N

Ol A 2t X 2 1t
X

g MEX2AAMEIA JHE 2 DIEE 2=
ool ZoHOl =X K22 CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
03 &AL2 I 980 1,000 A 20
QX HAMEH(XUHEXNIE, >FHERAS)
N (20 aE2) 2 & 980,000& 4| 980 1,000 A 20
SSHMHL 252X U2 55,543 55,543 0
=) 19,996 19,996 0
i 35,547 35,547 0
301 et d = 55,543 0 55,543
=) 19,996 0 19,996
i 35,547 0 35,547
01 MEIBEZE 06z 55,543 0 55,543
OZSTHMY #sEX UK
514,285.7& * 92! » 128 55,543 0 55,543
=) 19,996 0 19,996
i 35,547 0 35,547
307 glz2tol & 0 55,543 A 55,543
=) 0 19,996 A 19,996
s 0 35,547 N 35,547
02 RIZHEAME X 0 55,543 A 55,543
OZSZHM &#sE2X UK 32 03 0 55,543 A 55,543
< 0 19,996 A 19,996
i 0 35,547 A 35,547
ZOHOtsS MEIIZ ALY =0 5,760 5,760 0
= 2,880 2,880 0
[ia 2,880 2,880 0
301 et A=z 5,760 0 5,760
= 2,880 0 2,880
[ia 2,880 0 2,880
01 AR 2ZH 53 5,760 0 5,760
OXMHOISTHEXZ ALY XA
160,000& * 32! = 123 5,760 0 5,760
< 2,880 0 2,880
s 2,880 0 2,880
307 21201 A 0 5,760 25,760
=) 0 2,880 A 2,880
s 0 2,880 A 2,880
02 2ltF & E X 0 5,760 25,760
OXHMOISHEXZ ALY =T X2 28 0& 0 5,760 A5,760
=) 0 2,880 A 2,880
s 0 2,880 A 2,880
CEHTMHOISANEEZE RN 0 1,600 A 1,600
= 0 1,280 A 1,280
s 0 320 A 320
301 gt d= 0 1,600 A 1,600
= 0 1,280 A 1,280
[ia 0 320 A 320
01 MI2EZE 06z 0 1,600 A 1,600




SN FOIME TS D
M FOMENAMEIA HE L Ol 2E
Sl Zojel =X XL EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OHEH Z0IE NH2ES? Ao
33 02 0 1,600 A 1,600
2 0 1,280 A1,280
2 0 320 A320
ZOHO! BSXIHAY 595,819 501,781 94,038
2 417,073 351,247 65,826
= 89,373 75,267 14,106
2 89,373 75,267 14,106
307 £12+0| & 595,819 501,781 94,038
2 417,073 351,247 65,826
= 89,373 75,267 14,106
2 89,373 75,267 14,106
05 B12t9IEt 3 595,819 501,781 94,038
OB BSXH A
2 557,534 * 89.05579 * 128 595,819 501,781 94,038
2 417,073 351,247 65,826
= 89,373 75,267 14,106
2 89,373 75,267 14,106
2 O Q1 B O] Al &8 & 4 7 A} 6,046 0 6,046
= 1,814 0 1,814
2 4,232 0 4,232
307 £12+0| & 6,046 0 6,046
= 1,814 0 1,814
2 4,232 0 4,232
EIEPEES 6,046 0 6,046
OBONQIBOIAIL HAEA 6,046,008 * 14 6.046 0 6,046
< 1,814 0 1,814
2 4,232 0 4,232
R AHE 2 109,734 107,127 2,607
2 20,914 21,775 861
< 6,693 6,200 493
2 82,127 79,152 2,975
NRASM2Y X2 19,828 19,662 166
2 1,769 2,631 862
< 5,693 5,200 493
2 12,366 1,831 535
307 BI2+0I & 19,828 19,662 166
2 1,769 2,631 862
= 5,693 5,200 493
2 12,366 1,831 535
(RIS 19,828 19,662 166
ONEEZM 2435 X8
2H 12,260,0008 * 102 12,260 10,000 2,260
< 3,678 3,000 678
2 8,582 7,000 1,582
ORFEMI o2
Z & 3,538,000& * 14! 3,538 5,262 AN1,724
2 1,769 2,631 862




S FOIME XIS D
M FOMBUAMHIA HE L Jlg 2=
Sel: NAZAUESY CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 7,769 2,631 2862
ONs%,JlsE NASAMSH X
2 4,030,0008 * 14 4,030 4,400 A370
< 2,015 2,200 A 185
2 2,015 2,200 A 185
R ZABCIL01 2 LB E 44,367 44,366 1
= 19,145 19, 144 i
2 25,202 25,222 0
101 Q124 44,367 44,366 i
= 19,145 19,144 1
2 25,202 25,222 0
V4ORHBRISES 44,367 44,366 1
ONHEMDFAC A
2 1,848,658 * 201 * 122 44,367 44,366 1
= 19,145 19, 144 i
2 25,200 25,222 0
TEBASSX R 40,439 37,999 2,440
201 YEr2 Y| 17,039 17,219 A 180
01 At 22t 8,834 9,014 A 180
Olger+gH] 8,330 8,510 £ 180
ONBZA E22 MH(20HLEY)
2% 18,2008 * 10074 1,820 2,000 A 180
301 YerE A 6,840 6,980 A 140
10 #AALYI 2 & 2 6,840 6,980 A 140
ORI EA DEBAMLL(RULEY)
2% 1,540,0008 * 14 1,540 1,680 A 140
307 2I2H0I & 14,760 12,000 2,760
02 BIHANBE 9,760 10,000 £240
OAZSl LRSI (20l aE2)
2% 9,760,0008 * 13 9,760 10,000 £240
04 BIFB AL E 5,000 2,000 3,000
OO &I Z AR AKX &
2% 5,000,0008 * 13 5,000 2,000 3,000
HoH2E 2 olmel 2 6,650 3,700 2,950
OIe BE W RoIBL 6,650 3,700 2,950
301 YPrB A 2,750 1,000 1,750
12 JIEH2 &2 2,750 1,000 1,750
OBOIAIZR ZHH  ZH 750,0008 * 37 2,250 500 1,750
302 01U THAH 2 & 3 3,900 2,700 1,200
02 DIZEOITH B 2 & 2 3,900 2,700 1,200
OFesf7S2E 2 40,0008 * 309! 1,200 0 1,200
NASS ML 7,839,133 7,759,901 79,232
= 6,112,156 6,077,976 34,180




S FOIME XIS D
Hu: §ASS Ml
ool HASMEX CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
< 783,055 774,358 8,697
2 943,922 907,567 36,355
HASHE & 5,613,910 5,607,242 6,668
= 4,442,771 4,442,771 0
= 562,191 553,891 8,300
2 608,948 610,580 A1,632
SHEANYRN 13,672 13,679 A107
201 YEr2 b 11,672 11,779 A107
01 AL 22l 5,222 5,329 A 107
Olger+gH] 2,093 2,200 A 107
OSANDSAR SoRE RI(LHAEY)
23 2,003,008 * 14 2,093 2,200 A 107
D1 4 04 X & 2,285 2,310 A25
201 YEr2 Y| 1,235 1,260 A25
01 Ak 22l 515 540 A25
Olger+gH] 515 540 A 25
OUIMAZKA B2 HE(ZUAME)
2% 245,0008 « 14 245 270 A 25
HASHE 282 38,500 40,000 A 1,500
307 2I2H0I & 38,500 40,000 A 1,500
05 Bl 2 38,500 40,000 A 1,500
ONASHE 2WAYLEE L 2L
EXE(2UAEY)
25,0008 * 641.66KICH * 122 38,500 40,000 A 1,500
S ML 8,300 0 8,300
< 8,300 0 8,300
101 Q124 | 7,241 0 7,241
< 7,241 0 7,241
VSR EESETRS 7,241 0 7,241
OMASE o4 DSH XNBAY A8 (L
HH1S) 7,241,008 * 14! 7,241 0 7,241
< 7,241 0 7,241
201 Yet2 | 1,059 0 1,059
< 1,059 0 1,059
01 Ak 22l 1,059 0 1,059
OXZD DSH NBAY ANPESE (LS TA
5) 1,059,0008 * 14 1,059 0 1,059
< 1,059 0 1,059
k! 2,147,360 2,104,157 43,203
2 1,662,835 1,628,655 34,180
< 218,899 218,502 397
2 265,626 257,000 8,626
NS SUE S 230,750 226,779 3,971
= 161,525 158,745 2,780

_6_




AN FUHEX S D
g NASS g2
¢ UHEIR (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 23,075 22,678 397
s 46,150 45,356 794
307 21201 A 230,750 226,779 3,971
= 161,525 168,745 2,780
=) 23,075 22,678 397
i 46,150 45,356 794
02 2ItFAEX 230,750 226,779 3,971
OGS NAXN&HE 23|
2 & 230,750,000 * 10HA 230,750 226,779 3,971
= 161,525 158,745 2,780
< 23,075 22,678 397
s 46,150 45,356 794
NEIZZ2AY 1,543,750 1,543,750 0
= 1,235,000 1,235,000 0
=) 154,375 154,375 0
i 154,375 154,375 0
101 14l 492,400 689,076 N 196,676
= 393,920 551,260 A 157,340
=) 49,240 68,908 A 19,668
= 49,240 68,908 A 19,668
04 JI1ZtHZ22HEE = 492,400 689,076 N 196,676
oigzz Ry 2 5,306,575& * 80¢! 424,526 621,202 A 196,676
= 339,620 496,960 A 157,340
< 42,453 62,121 A 19,668
a 42,453 62,121 A 19,668
307 glz2tol & 1,019,000 822,324 196,676
= 815,200 657,860 157,340
< 101,900 82,232 19,668
= 101,900 82,232 19,668
05 RIZtR & = 1,019,000 822,324 196,676
OXEZZ2AY <&l
Z& 1,019,000,000& » 170 1,019,000 822,324 196,676
= 815,200 657,860 167,340
< 101,900 82,232 19,668
= 101,900 82,232 19,668
AHEAY & o35t 27,612 19,780 7,832
201 LEr2A | 8,812 8,980 N 168
01 Ar22t2l bl 8,812 8,980 A 168
Ol=&Hl] 812 980 A 168
OXtEAMY =& U (20 AEZ)
Z2E 7,000& * 40! » 20 812 980 A 168
307 21201 A 17,000 9,000 8,000
10 AlRIS X2 X 17,000 9,000 8,000
OgEes & =4 Z & 4,000,000& » 3A 12,000 4,000 8,000
PNE=DNE RS = 31,400 31,400
= 31,400 31,400




AN FRMSTA L
Hu: §ASES MEXRE
ool UHEXE (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o Hl D= 2t
101 124 dl 29,210 29,210
= 29,210 29,210
04 D122 2 XS 29,210 0 29,210
OXE XA HNGAA AL (LB HM4LIS)
20,800,000& * 14l 20,800 20,800
= 20,800 20,800
OXNEXH MM AN A2 (S M4
3) 3,881,000& * 14 3,881 3,881
= 3,881 3,881
OXNEXA A M BES(HSHM4LS)
2,480,000& * 14l 2,480 0 2,480
= 2,480 0 2,480
OXEXH MM EXHZS0H SL2(ZE M4
3) 2,049,000 * 14 2,049 0 2,049
= 2,049 0 2,049
201 LBt2d| 890 0 890
= 890 0 890
01 At 22l 890 0 890
OXEEX MAagda ARuIH (4 dH4s
) 400,000& * 14 400 0 400
= 400 0 400
OANRESFLUH (B EN4LS)
250,000& = 14 250 0 250
= 250 0 250
OSH (dE8dM4s 240,000& = 14| 240 0 240
= 240 0 240
202 4l 1,300 0 1,300
= 1,300 0 1,300
01 = LH o4 1l 1,300 0 1,300
OXNEXH MNAMA AU (LS A4
3) 100,000& * 14! 100 0 100
= 100 0 100
OXNEXNH MNAMA FUHABI(HEEMLIT)
20,000& = 108 * 6& 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
S|A=X XA 77,863 48,502 29,361
= 6,550 6,550 0
< 1,965 1,965 0
i 69,348 39,987 29,361
S XA E A 3,725 3,780 A b5
201 Let2d] 2,725 2,780 A b5
01 At 22l 2,195 2,240 A45
O[ger=&dl] 1,195 1,240 A45
OSXNANEZA NHEHES USBRY (20 A
) 28 17,7504 » 2004 355 400 A45
02 =224l 530 540 A 10




SN FOIME S
Ha: HASES MEXABE
S Y= KHAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OSINEEAN GLEN 2HS(2HUEL)
27 2708 * 1,96004 530 540 A0
S|YSXN MU AAAHAS 12,025 12,230 A 205
201 et | 10,025 10,230 A205
01 AL 22l 10,025 10,230 205
Olger+gH] 8,975 9,180 A205
OSIYSRMUIA SAAAL OHLAA HIE (=0l
aHE2H) Z2& 2,795,000& * 14 2,795 3,000 A 205
NEEE 9,359 9,540 A181
201 Yot FH| 7,291 7,440 A149
01 Ak 22l 5,331 5,440 A109
Olggr+sHl] 971 1,080 A109
OMBZEIHAR STEME HE (20 aE
2) 2H 6912 * 1,000 691 800 A109
03 & At2 2 bl 1,960 2,000 A40
OARIZ22l ZLHES WA (U MEY)
23 060,0008 * 13l 960 1,000 A40
301 LB A 1,568 1,600 A32
10 SAFAIEI 24 3 1,568 1,600 £32
OAZ2l Dg LEX bl NS(2HLEY)
AT 08,0008 + 43| + 42 1,568 1,600 A32
NeAel 2XHELE 2 39,654 9,852 29,802
201 2Ler2 A H| 8,790 8,970 A180
01 Ak 22l bl 8,790 8,970 A180
Olger+gHl] 3,780 3,960 A180
OYAPSTAHE4Y I LA (2O MEL)
H 20,0008 * 1268 2,520 2,700 A180
301 LR A2 864 882 INT:
10 BAFAIEI 24 3 864 882 A18
ONEMSZTOAH AR FET AHI2 A
20 MR 27 864,008 * 141 864 882 INT:
307 £I2+0I & 30,000 0 30,000
10 A8l = Xl 2 X 30,000 0 30,000
OXNAMSZTEAMSY 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
Zo=X ML H 13,100 3,100 0
2 6,550 6,550 0
< 1,965 1,965 0
2 4,585 4,585 0
202 01t 600 0 600
2 300 0 300
< 90 0 9
2 210 0 210

«©




SN FUMBTRDY
HE: HASS MEXADE
el BY=X XA CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 =Ly 01 bl 600 0 600
ONEI=SX SBEH22 DR
100,000 * 3% 23l 600 0 600
2 300 0 300
= 9 0 90
2 210 0 210
301 LB A2 6,600 7,200 AB00
2 3,300 3,600 A300
< 990 1,080 A90
2 2,310 2,520 A210
10 BAAHI B A S 0 600 A600
OMNEI=X S8x228 DY 33 0w 0 600 AB00
2 0 300 A300
= 0 9 A90
2 0 210 A210
242 E S A 579,670 398,470 181,200
2 5,000 0 5,000
= 27,320 27,120 200
- 547,350 371,350 176,000
BECHSS 579,670 398,470 181,200
2 5,000 0 5,000
= 27,320 27,120 200
- 547,350 371,350 176,000
SEUHA D 77,350 55,350 22,000
2 5,000 0 5,000
- 72,350 55,350 17,000
201 YBt2 | 18,850 350 8,500
2 5,000 0 5,000
z 13,850 350 3,500
01 ALR22lH] 18,850 350 18,500
OYMIIEREASAIE 18,500,008 * 14 18,500 0 8,500
2 5,000 0 5,000
2 13,500 0 3,500
307 212+0| & 54,000 50,500 3,500
04 IHH AR X 54,000 50,500 3,500
06.2531 8 Xt PIZK ALK
M 1,500,008 * 13] 1,500 1,000 500
OLNAFALMY £ WAT HAX S
3,000,0008 * 13l 3,000 0 3,000
SYRBNY REYSHIX 1,400 1,200 200
= 1,400 1,200 200
307 212+0| & 1,400 1,200 200
= 1,400 1,200 200
NIEEEEEET 1,400 1,200 200
OSEYRTX 2 2F24 N
23 200,0008 * 79! 1,400 1,200 200




2N
X ZH -
L= B

el

jo

Xl & ot
S X
=4

HL W 4

Hr &2 re

M H 0z
Aol

|
2z

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
| = 400 200 200
2Es2 A 99,000 0 99,000
401 N EHIL2THEI 90,000 0 90,000
01 Al bl 90,000 0 90,000
P2 T AZY L FUHY I4 EXN0
21| 90,000,008 * 14! 90,000 0 90,000
402 Q12H T2 0] & 9,000 0 9,000
01 QAR ERE 9,000 0 9,000
O=E32 A% 2 FII 7Y
9,000,0008 * 14! 9,000 0 9,000
LA 20 F O M0 Bl ARYS 60,000 0 60,000
401 NEHIL 2 THYI 55,000 0 55,000
01 Al 55,000 0 55,000
OLMIIER a4 L 445 AEBA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
OLMIIER AR FHl 40,000,008 * 141 40,000 0 40,000
402 Q12H T2 0] & 5,000 0 5,000
NREFETES 5,000 0 5,000
OLaIER AR &I 2Y
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
et S4 1,365,906 10,169,933 1,195,973
z 2,694,000 2,694,000 0
o] 131,552 111,919 19,633
< 32,880 3,034 29,846
2 8,507,474 7,360,980 1,146,494
MEAE 25 9,289,410 8,506,437 782,973
z 2,694,000 2,694,000 0
2 6,595,410 5,812,437 782,973
2EY T4 Y FHASAL &3 3,942,425 2,313,000 1,629,425
= 1,294,000 1,294,000 0
2 2,648,425 1,019,000 1,629,425
401 N EHIL 2 THYI 3,942,425 2,313,000 1,629,425
= 1,294,000 1,294,000 0
2 2,648,425 1,019,000 1,629,425
01 Al bl 3,920,851 2,301,355 1,619,496
INEEN 3,920,851 2,301,355 1,619,496
OZEHXH U ZBAUSAE &1
HH 3,920,851,0008 * 14 3,920,851 2,301,355 1,619,496
2 1,294,000 1,294,000 0
2 2,626,851 1,007,355 1,619,496
02 22l 9,929 0 9,929
OZEHXH L FHHSALEX A 22l
9,929,0002 * 14! 9,929 0 9,929
MSAE 87 2 Fl 350,400 184,000 166,400




2N
X ZH -
L= B
el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 A& HIL 2T 350,400 184,000 166,400
01 Al& I 350,400 184,000 166,400

OMEBRSAL S5 (ZHMED)
23 10,540,0008 * 10744 105,400 132,000 26,600
OSSP (RO IHEHA 2 ALE)
150,000,000% * 141 150,000 0 150,000
OSSAE BN =STAL(SLD5H1 0
AVEH) 30,000,0009 * 14! 30,000 0 30,000
OUERB0IS MSAE &1
13,000,008 * 14} 13,000 0 13,000
-0 HOESH &% ¥ I 688,000 50,000 638,000
IPNEEE T 688,000 50,000 638,000
01 Al&HI 688,000 50,000 638,000
OlEXIoHeH] 10,000 0 10,000
OBMFES NOEST EX K]
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
Ola A& 18,000 20,000 A2,000
OMNBSHES HNOESH AYTA AALY
HI(2OIAE2) 2 18,000,0008 « 14 18,000 20,000 A2,000
OlA&HI] 600,000 0 600,000
ONBHEE HNOEET AY
300,000,0008 * 14 300,000 0 300,000
OZM ZLHES HOIESH AY
300,000,0008 * 14 300,000 0 300,000
OlAI&HI] 60,000 30,000 30,000
0% © HASNOESH AXTCRFAR
23 30,000,0008 * 204 60,000 30,000 30,000

HOEEE Naz24 13,888 5,000 8,888
401 Al HI LS OH bl 13,888 5,000 8,888
01 Al&HI 13,888 5,000 8,838

ONMOIEEE NERXZA(2HME)
23 800,002 * 54 4,000 5,000 A1,000
OMOIESE BHEDH 24
9,888,0002! * 14l 9,888 0 9,888

AUMSD - Syl SIS A 995,985 1,026,300 £30,315
401 A& HIL 2T 995,985 1,026,300 £30,315
01 Al& I 990,000 1,020,000 230,000
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